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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Hadházy Ákos 
(független) országgyűlési képviselő "Milyen intézkedéseket tettek a használhatatlan rendszerek 
ügyében?" című, K/8692. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Dr. Hadházy Ákos (független)
Benyújtó: Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér 
Sándor miniszterhez benyújtott,  "Milyen intézkedéseket tettek a használhatatlan rendszerek 
ügyében?" című, K/8692. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ 
adom.
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Válasz Dr. Hadházy Ákos (független) 

K/8692. számú, „Milyen intézkedéseket 

tettek a használhatatlan rendszerek 

ügyében?” címen benyújtott írásbeli 

kérdésére  

Tisztelt Képviselő Úr! 
 

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „Milyen 

intézkedéseket tettek a használhatatlan rendszerek ügyében?” címmel benyújtott, K/8692. 

számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.    

 

Szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy az ágazat kiemelt figyelmet fordít az informatikai 

rendszerek fejlesztésére és korszerűsítésére. Amennyiben ennek kapcsán hiba merülne fel, a 

tárca haladéktalanul intézkedik a szükséges javítás érdekében. 

 

A miniHIS rendszer az egészségügyi szolgáltatók Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér 

(a továbbiakban: EESZT) felé történő adatszolgáltatásának támogatására jött létre. Ezt a 

szerepét jelenleg is ellátja, 2023-ban 785 598 ellátási eseményt rögzítettek és 688 434 

egészségügyi dokumentumot küldtek be az EESZT-be a rendszer használatával. 

 

A miniHIS látja el az Országos Mentőszolgálat által szervezett ügyeleti rendszer 

szoftvertámogatását. Az új ügyeleti rendszer 2023. februári indulása óta 699 165 esetet 

rögzítettek a rendszerben, melynek működése folyamatos. A háziorvosok közül 2 792 fő 

regisztrálta magát, kipróbálta és alkalmanként használta a miniHIS-t. 2023-ban átalakítottuk a 

miniHIS fejlesztési folyamatát, aminek keretében az alvállalkozók helyett az 

Egészséginformatikai Szolgáltató és Fejlesztési Központ (a továbbiakban: ESZFK) 

munkatársai vették át a fejlesztéseket, és elkezdődött a rendszer alapos átszabása. A fejlesztések 

eredményeként egy könnyen kezelhető, felhasználóbarát alapellátási szoftver jön létre, mely jól 

illeszkedik az EESZT ökoszisztémájába.  
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Bevezetésre került az Egészségügyi Szolgáltatások Elektronikus Nyilvántartása (a 

továbbiakban: ESZENY), mely egyebek mellett az egészségügyi szolgáltatásra jogosító 

működési engedélyezési eljárások informatikai rendszerét is biztosítja. Országosan valamennyi 

egészségügyi szolgáltató, továbbá a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező államigazgatási 

szervek a modern kor kihívásainak megfelelően, az elektronikus ügyintézést támogatva 

használják az ESZENY-t. A szakrendszerrel kapcsolatos észrevételeket a Nemzeti 

Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ folyamatosan fogadja, és az esetleges 

hibajelzéseket kezeli. 

 

Az EFOP 1.9.6−16-2017-00001 Elektronikus egészségügyi ágazati fejlesztések projekt 

keretében megvalósult az Ápolástámogatási Rendszer (a továbbiakban: ÁTR), mely a beszerzés 

kiírásának megfelelően teljesítésre került, és az Irányító Hatóság ellenőrzésének megfelelt.  

 

Az ÁTR egy komplex informatikai rendszer, mely az ápolók ágy melletti munkáját képes 

támogatni, jelenleg már az összes érintett intézmény minden osztályán elérhető, a sürgősségi és 

intenzív osztályok kivételével. Az ágazati bevezetések kihívásaira válaszul az Országos 

Kórházi Főigazgatóság, mint fenntartó folyamatosan kiemelt támogatást biztosít. A napi 

intézményi használatból érkező tapasztalatok alapján az ápolásszakma bevonásával a rendszer 

optimalizálása folyamatos. 

 

Összegezve elmondható, hogy az elmúlt időszakban mindegyik rendszerünk olyan irányba 

fejlődött, amely a felhasználók megelégedettségét szolgálja. 

 

Budapest, 2024. július 30.  

 


